Formiillerin biiyiikliigiinii komutlarla (\displaystyle ve \textstyle) ayarlamak:

$ \lim_{x\toOF\frac{\sin x}{x}=1,\ \displaystyle \lim_{x\toO}\textstyle\frac{\sin x}{x}=1 \
\displaystyle \lim_{x\toO}\frac{\sin x}{x}=1 $
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equation ortami ile (Tek Satirlik Ortali Numaralanmig Denklemler)
\begin{equation}

\iint_{\partial\Omega} E\cdot dS=\iiint_{\Omegal}\rho\; dVv

\end{equation}
J[ peas=|[[ pav (1)
a0 Q

equation*® ile (Tek Satirlik Ortali Numaralanmamig Denklemler)

\begin{equation*}

\oint_{\partial\Omega} B\cdot dS=0

\end{equationx*}

\begin{equation}

\oint_{\partial\Sigmal}E \cdot d\ell=-\frac{d}{dt}\iint_{\Sigmal}B\cdot dS
\end{equation}
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align ortami ile Numaralanmig Saga hizalanmis ¢ok satirli denklemler:

Numara verilmek istenmeyen satirlara “\nonumber” yazilir.

\begin{align}

\iint_{\partial\Omega} \mathbf{E}\cdot d\mathbf{S}=\iiint_{\Omega}\rho\; d\mathbf{V}\\

\oint_{\partial\Omega} \mathbf{B}\cdot d\mathbf{S}=0\\

\oint_{\partial\Sigma}\mathbf{E} \cdot d\mathbf{\ell}=-\frac{d}{dt}\iint_{\Sigmal}\mathbf{B}

\cdot d\mathbf{S}\nonumber\\

\oint_{\partial\Sigma}\mathbf{B}\cdot d\mathbf{\ell}=\mu_O\iint_{\Sigma}\mathbf{J}\cdot d\mathbf{S}+\mu_O\varep

\end{align}
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Not: Bu komutta da “align” yerine “align*” yazilirsa satirlarin hicbirine numara verilmez.
Belirtilen karakterlerde hizalanmis Numaralanmis Cok satirli denklemler:

eqnarray ortami ile Segilen karakterlerde denklemleri hizalamak:
Her satirda segilen karakterin(veya metnin) sagina ve soluna & yazilir.
Asagidaki 6rnekte denklemler “=” igaretinde hizalanmigtir.

Not: Bu komutta da, numara verilmek istenmeyen satirlara “\nonumber” yazilir. Not: Bu komutta da, “eqnarray” yerine
“eqnarray™” yazilirsa satirlarin hicbirine numara verilmez.



\begin{eqnarray}

\iint_{\partial\Omegal} E\cdot dS &=& \iiint_{\Omegal}\rho\; dV\\

\oint_{\partial\Omegal} B\cdot dS &=& O\nonumber\\

\oint_{\partial\Sigma}E \cdot d\ell &=& -\frac{d}{dt}\iint_{\Sigmal}B\cdot dS\\
\oint_{\partial\Sigmal}B\cdot d\ell &=& \mu_O\iint_{\Sigma}J\cdot dS+\mu_O\varepsilon_O\frac{d}{dt}
\iint_{\partial\Sigma} E\cdot dS

\end{eqnarray}
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